在有限的空间里 探寻生活的无限可能

"璟棠杯·新锐空间设计赛"圆满收官

■记者 徐燕燕

6月27日,"璟棠杯·新锐空间设计 赛"颁奖典礼在花宸里·璟棠项目现场举 办。萧山日报携手萧山区装饰装修行业 商会、招商蛇口博奥花宸里联合举办的 "璟棠杯·新锐空间设计赛",经过精彩绝 伦的系列环节,画上了圆满的句号。

在2个多月的时间里,在具有尺度感 的空间里,参赛设计师注入灵动的创意, 以细腻的艺术布局,雕琢空间之美,赋予 了生活更多的可能性。设计的生命力和 创造力将持续焕新……

颁奖盛典 荣耀见证 先锋设计师联袂助阵

经过前期对花宸里·璟棠建筑面积约 300㎡、600㎡毛坯空间的实探,我们不由 期待,参赛设计师会以怎样的笔触描绘空 间一隅?会以什么创意表达空间理念? 又会用何种细节雕琢空间之美? ……

而答案,在27日的花宸里·璟棠项目 现场,设计师们亮相"答卷"时,一一揭晓。

都说,室内设计承载了居住者和设 计师的某种意志,金昂霄的作品贯行去繁 就简、更好享受生活的原则,没有多余的 东西,视觉上瞬间放大空间,不仅采光变 通透、连视野也开阔了,将"少柱体""约 4.78米层高""巨幕横厅"等先天优势发挥 得淋漓尽致,这不就是堪称艺术品的个性 理想空间吗?

冯芳芳的作品整体则以温柔的奶白 色为基调,温柔灵动,秉持留白、静、大道 至简、以人为本的设计理念……在300㎡ 的空间里,业主可以驻足放空,回归内心 的宁静从容,感受慢与静带来的力量。

专业的评审团及业主代表作为裁判 进行一一打分,最终,综合实力最优的三 位选手韩昊霖、金昂霄、冯芳芳获得"2023 璟棠杯·新锐空间设计大赛"新锐奖。

除了召集各方优秀设计师前来一展 创意,作为赛事的"彩蛋"之一,来青、成 鑫、毛宇俊、胡新泽、何诗洋等5位全球先 锋设计师也带着自己的作品,用灵动自由 的设计,解构花宸里·璟棠的毛坯空间。

空间随着设计师的笔触或收或放,不 同的色彩、线条、材质的具象组合,以及自 由流动的形态、优雅自在的态度、诗意生 活的探索,撩拨起现场的评委和业主代表 一探究竟的兴致。

值得一提的是,他们的作品涉及商 业、住宅、建筑设计等领域,相信之前观看 线上直播的粉丝,也一定对几位设计师的 作品及价值输出记忆犹新。

获奖作品及先锋设计师作品还将在 花宸里·璟棠的展示中心进行线下展示至 7月15日,有兴趣的读者不妨在此期间到 现场逛逛,看看哪位设计师的作品最中自 己的心意。还可以通过萧山日报官方微 信、钱塘会Plus等平台线上了解设计作品。

解构花宸里·璟棠 空间的X+N种可能

在项目打造之初,招商蛇口就特意降

低柱体的存在感,大面积的毛坯空间与自 由的格局组合,基本保留了建筑本身的结 构,让整个空间得以像画布一样铺陈开来, 为的就是做到不干扰空间的后续架构。

"如果将空间的营造设为X,那么在花 宸里·璟棠或许能激发出X+N种可能。"正 如参赛设计师说的那样,"约3.2米/4.78米 层高""少柱体""巨幕横厅",正于无声处 讲述着它特别的建筑语言。

这无疑给予了参赛设计师足够的想 象空间,他们从建筑空间和艺术的角度出 发,用生动灵活的笔触,演绎出空间的原 始质感,展现出业态的多元化,构筑了这 个空间的生命力。可以是私人会客厅、工 作室,也可以是名品收藏厅,或者是精致 商务办公……

据悉,花宸里·璟棠还特地邀请了梁 志天、集艾等大师团队,以及联合知名设 计公司等为业主提供"私人定制空间",个 性化的风格设计,配上精细施工,让空间 无限趋近于业主个人的理想。

室内,是花宸里·璟棠的"空间X+N"的

"自由可变",而窗外,是流光溢彩的城市卷 轴,于建筑的映射中,与城市"对视"中,似 乎可以窥见到一个时代的精神与审美。

花宸里·璟棠受到明显的偏爱,不是

例外。花宸里·璟棠地处金城路、博奥路、 风情大道三轴交会处,翻开地图就能一眼 洞察项目伫立于滨奥之界,是"萧滨一体 化"的阵地之一,它恰好站在城市发展的 "黄金十字"上,抓住了奥体与萧滨堆叠起 的产城人文势能。在这里不光聚集"老底 子"萧山繁华的灯火阑珊,金地天逸、御江 南、蓝爵国际等高端住区更添上了一笔高 级的烟火气。

环伺的万象汇、加州阳光、汇金中心 等商圈满足了人们日常休闲所需,锦上添 花的还有自带1号线与5号线的双轨优 势,1站可至滨康天街(在建)、7站(换乘) 可达SKP(在建),更折叠了杭城的都市圈。

地段的X+N,让花宸里·璟棠不但在 当下能"触手可及"璀璨灯火下的城市繁 华,亦能将站在城市的能级跃迁点上,见 证它的未来可期。

宁围街道市心社区举办首届友邻文化节

■通讯员 陆燕燕

为营造和谐美好的邻里关系,提升居民幸福指 数,日前,宁围街道市心社区举办首届友邻文化节,主 题为"党建引领促共建,万众一心喜迎亚运"。宁围街 道党工委副书记余舜波宣布文化节正式开幕,宁围街 道党工委委员顾承伟致开幕词,宁围街道办事处副主 任张新星作平安护"杭"亚运倒计时百日攻坚行动动 员。一曲《没有共产党就没有新中国》越剧演唱把活 动推向高潮,也为即将到来的"七一"献礼。

此外,还举行了市心社区"五心桥"服务队授旗仪 式及老党员慰问活动。与此同时,在民俗体验区,旱 龙舟、射五毒、投壶、挑端午担等项目与亚运有机结 合,志愿者通过游园打卡的形式把香囊、五色绳、艾叶 送给居民朋友;在亚运文化区,亚运知识问答、学英 语、学礼仪等活动让居民感受浓厚的亚运氛围。还有 金融、口腔、磨刀、理发、垃圾分类、平安宣传等便民服 务,吸引了百余居民参与,大家纷纷表示活动接地气。

未来市心社区将立足与推进社区文化活动多样 化,为创造更优质的文化生活努力奋斗!

珍爱自己 无悔青春

■通讯员 徐弯

寒窗苦读数十年,成功踏过千军万马的独木桥, 怀揣梦想,即将以一个成年人的姿态步入大学校园的 你,是不是像脱缰的野马,放飞着自由。今天分享一 些故事和重要的健康知识,希望同学们能够用健康知 识和技能给自己穿上一身护身铠甲,逐梦起航,谱写 华章,不负青春,不负韶华。

高中毕业后的暑期是美好的,但是也有因放纵或 交友不慎而留下终身遗憾的。大一女生小媛,从小乖 巧、听话懂事,上学期间,家里管得比较严,一直没有 谈过恋爱,但是她内心也憧憬甜蜜的爱情。高中毕业 后,她在社会上认识了一个男生。男生谈吐幽默,对 她也温柔体贴,经常约她出去游玩。假期的某一天, 在男生的诱哄下,两人发生了无保护措施的性行为。 事情发生后,小媛既担心又害怕,也不敢告诉家里 人。直到大一的一个偶然机会,小媛参加征兵体检, 被查出HIV阳性,当兵梦碎。大一男生小梓,在高考 毕业后的暑假,在微信认识了两位网友。一番谈天说 地,让小梓觉得找到了志同道合的朋友,便约了线下 见面,他们一起吃夜宵、喝酒。第二天中午,小梓一个 人在酒店房间醒来,他自己也记不清昨晚发生了什么 事情,此后网友再也联系不上。这件事在他心里留下 了阴影,他查了一些艾滋病感染相关知识;但心里还 是害怕,后来鼓起勇气来疾控中心咨询检测,结果 HIV阳性。

艾滋病是一种由人类免疫缺陷病毒(简称HIV)

引起的严重传染病,目前尚无疫苗可以预防,也无法 治愈,需要终身服药。艾滋病病毒感染者和艾滋病病 人是本病的传染源,通过性接触、血液、母婴等途径传 播。目前95%以上的病例通过性接触传播,包括同性 和异性。

> 2019-2021年浙江省学生艾滋病病例流行病学 调查数据显示: 我省每年新报告学生艾滋病病例 100 余例;学生病例主要通过性途径传播,其中同性性传 播占90%以上,部分病例同时存在异性性行为。学生 病例寻找临时性伴的主要途径为网络,其中25-30岁 的社会人员是感染艾滋病的重要来源。

> 青年学生们预防艾滋病要做到以下几点:1. 不要 轻易因为好奇而加入某个圈子,凡是跟你说艾滋病不 可怕的人都是刽子手;2. 谨慎交友、洁身自爱,不要与 不知道HIV 感染状况的人发生无保护性行为;3. 不要 抱有侥幸心理,性行为一定要使用安全套进行保护; 正确使用避孕套不仅能避孕,还能减少感染艾滋病、 性病的危险;4. 如果有了高危行为,为了自己和家人 的身体健康,要主动去疾控中心或正规的医疗机构检 测;如怀疑自己患有性病或生殖器感染,及早治疗并 治愈性病可减少感染艾滋病的风险;5. 提高自我防护 能力,不吸毒不滥用毒品,了解新型毒品的伪装形式, 如饼干、奶茶、跳跳糖等;不喝陌生人递来的饮料,避 免误用新型毒品后发生性行为;6.发生不安全性行为 后,要及时到当地疾病疾控中心或正规医疗机构进行 咨询和检测,尽早(72小时内)到指定的医疗机构进行 药物阻断(紧急服用药物预防感染)。

阳光经常照进屋内,可以保持室内干燥,减少细菌、 霉菌繁殖的机会。开窗通风,可以保持室内空气流 通,使室内有害气体或病菌得到稀释,预防呼吸道传 染病发生。

雾霾、沙尘天气时,应关闭门窗,减少室外颗粒物 进入室内;遇到持续雾霾天气时,应选择空气污染相 对较轻的时段,定时通风换气,否则有可能造成室内 二氧化碳浓度过高,出现缺氧。

6.30疯狂星期五 ~2023年6月30-7月2日~ T/4008-268-111

健康知识普及行动

根据天气变化和空气质量,适时开窗通风,保持 室内空气流通。

阳光和新鲜的空气是维护健康不可缺少的。 阳光中的紫外线,能杀死多种致病微生物。让



FORESTER

森林人

进口新探索SUV



经销商 浙江滨康泛车销售服务有限公司

禮數 杭州康桥意盛泛车销售服务有限公司 电话:0571-28926688 地址:杭州市余杭区金昌路1999号 电话: 0571-86600606 地址: 杭州市滨江区江陵路88号









